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Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития 
Петровского муниципального образования на 2020-2022 годы

         Петровское муниципальное образование находится на севере Жигаловского района. Основой экономики Петровского сельского поселения является сельское хозяйство. На территории поселения функционируют 11 ИП и КФХ. В сфере сельского хозяйства трудится 12 человек, что составляет около 10 % трудоспособного населения. Часть населения работает в учреждениях  образования - 35 человек (30 % трудоспособного населения), в сфере обслуживания - 17 человек.  Официально зарегистрированы в Центре занятости населения по Жигаловскому району 3 человека, что составляет 2 % трудоспособного населения. Остальное население работает в Жигаловском районе, за пределами Жигаловского района. Это объясняется тем, что на территории поселения не хватает рабочих мест и молодежь после окончания учебных заведений не возвращается. 
         Показатели по оплате труда работников образования, культуры, здравоохранения, сельского хозяйства согласованы с финансово-экономическими отделами соответствующих структур. При расчете показателей на плановый период применялись индексы роста заработной платы.
         В Петровском сельском поселении пенсии по  возрасту получают 81 человек. Социальную пенсию по ограничению трудоспособности получают 26 человек.
         В производстве товаров и услуг основную роль играет сельское хозяйство. Валовое производство зерна зависит от природно-климатических условий и имеет нестабильный характер.
Перспективы имеются в развитии животноводства, в производстве мяса, молочных продуктов, яйца. Главную проблему в сельском хозяйстве составляет большая изношенность основных фондов, в т.ч. сельскохозяйственной техники и животноводческих помещений, а также ежегодное повышение стоимости горюче-смазочных материалов.
[bookmark: _GoBack]         Дальнейшее развитие Петровского сельского поселения возможно лишь при решении вопросов социального характера и улучшении демографической ситуации. Развитие сельского хозяйства возможно лишь при поддержке государства. 
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